
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00085
Título da Pesquisa:
CORRUPÇÃO NO GOVERNO QUÉRCIA - (SP)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 25/MAIO/1988
Tamanho da Pesquisa: 1081
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

256 23,7 23,7 23,7
426 39,4 39,4 63,1
399 36,9 36,9 100,0

1081 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

540 50,0 50,0 50,0
541 50,0 50,0 100,0

1081 100,0 100,0

q1 De um modo geral, você costuma acompanhar nos noticiários informações sobre o governo 
Quércia? (SE SIM) Sempre, de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sempre
2 Sim, de vez em quando
3 Sim, raramente
4 Não costuma 
acompanhar
Total

Omisso Sistema
Total

319 29,5 29,5 29,5
389 36,0 36,0 65,6
103 9,5 9,5 75,1
269 24,9 24,9 100,0

1080 99,9 100,0
1 ,1

1081 100,0
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q2 (Se sim na Q1) Qual é o principal meio de comunicação (rádio, jornal, TV ou revista) que 
você utiliza para acompanhar nos noticiários, informações sobre o governo Quércia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Jornal
3 Rádio
4 Revista
5 Não acompanha
Total

Omisso Sistema
Total

528 48,8 48,9 48,9
148 13,7 13,7 62,6
135 12,5 12,5 75,1

6 ,6 ,6 75,6
263 24,3 24,4 100,0

1080 99,9 100,0
1 ,1

1081 100,0

q3 Nos últimos meses você ficou sabendo de alguma denúncia de corrupção no 
secretariado do governo Quércia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

8 ,7 ,7 ,7
273 25,3 25,3 26,0
800 74,0 74,0 100,0

1081 100,0 100,0

q5 Na sua opinião, existe corrupção no governo Quércia? (SE SIM) Muita ou pouca 
corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, muita
2 Sim, pouca
3 Não existe
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

401 37,1 37,1 37,1
187 17,3 17,3 54,4
276 25,5 25,6 80,0
216 20,0 20,0 100,0

1080 99,9 100,0
1 ,1

1081 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

10 ,9 ,9 ,9
564 52,2 52,2 53,1
282 26,1 26,1 79,2
225 20,8 20,8 100,0

1081 100,0 100,0
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